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TDC2[count] 2376 2389 2414 2843 2878 3342 3372
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4.3.3 T-QOOO fitting

T-QUU00O00000O00O0O0O000O00O0O0U0OOOD470000((ODOOOODO
000000000000 fittingODOOO const. 000000000 O0ODOO

T=-T1+c

0000)0000000000 (490000 fittingOO0OOfittingO O OO

= — 4.10
Y :c+b+c (4.10)

OOD fittingDOOOODOOODOOOODOOOODOOODOOODOfittingO o-PsO
00000000000000000T7070ms000000000 (0000 fitting O
000 7,0 1500 1200ns 00O 0O0O)

= 3.22301 x 103 + 1.41359
b = —1.02798 x 102 + 2.72263 x 102
¢ = 8.00633 x 102 +4.11306 x 1073

15



Decay Time [ns]
[+}] =~J
(=] (=]
o o

(3]
o
o

400

300

200

100

(2]
o
o

Decay Time [ns]
(=]
o
o

400

200

100 200 300 400 500 600 700 800
Energy [keV]

047 T-QUOOO0ODOODOOOODOOODOO

-200—

-400—

i N S N 0 5 O 0 O ol

1 I fil S I 1
100 200 300 400 500 600 700
Energy [keV]

I 1

11 I L
800

048 T-QUOOO0ODOODOOOODOOODOO

16



hist

«10° Entries 6581305
f4] = Mean 15
= B | RMS 11.75
81200_—
1000|—
800
600|—
400~
200~
0_\II\‘II\I Il\llltll\llll\ll\ I"‘
=20 -10 0 10 20 30 40 50 60 _70 80
Decay Time [ns]
049: 00000000
hist
%x10° Entries 6581305
21600 Mean 1.079
5 C RMS 7.109
G1400
1200
1000 —
800
600 —
400
200 —
o:lllllll\l‘lll‘ \IIIJI‘III\III |"‘J|ll‘l
50 40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50

0 4.10: D0DOQ0OOoOoO

17

Decay Time [ns]




750

10?
700

10
650

i

: : L L R
0 200 400 600 800 1000 1200
Energy [keV]

0 4.11: T-QUO OO fitting

OO0 T-QOO0DO00b0o0on0o480000O
oobooboooboobobooooboobo49b0 4100000 0D0bD0boOoooOobDO
00000000 GawssianOOOOOOOO0T-QOOOO00O0 490000

o = 3.19160 + 2.00463 x 1073
O00O0T-QUO0O0D 4100000
o =2.91787 + 1.45828 x 1073

000000000 T-QUUOO000000000000D0O0D0 2000490041000
coooooooooOooooDooOoOooooOoOooDoOooooo T-QbOOoooboobooboOoo
oooooooooood

0000411000 fittingOOOOODODOOCODOOOO0OO0OODOOODOOOOOOO
OO0 T-QOO0bOooboocooobooon

4.4 pick-ofUODOOOO

4.4.1 threshold OO0
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Erwin Er Eroe

0412 0000 THROOOOO 0 4.13: 000 THROOOODO

THROOOOO BCsO00000Y¥Cs000000000000 v00 662keVO0
00000000 THROOODOOOOOOOOOOOOOO 41400000 Y¥CsoOD
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000 41500000000000000000000000000 4.14
00200keVO 0000000000000 O0 THROOOODOOOOOOOOODOOO

0000000000
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4.4.2 pick-off 0 000 fitting

0000000 EFrmax 0000000000 fit00D00000000000 240 keV<
E<515keVO0OOOSB1 keVOOOOOOB15keVOOOOODOO Bl keVOOODODO
obooboooslltkevOooooooooboobooboD

oobooobooobooboooooboooDoOo0 T-QUOLOOODLOO 4160000
OO00ooOoO0oD fithOo

N(t) = Ny exp(—;) +BO (4.12)

(000 NpOOOO70000BDO background(BG) OO O)0000 fit00 (0 4.17)0
fit00000000ft start time 0 50 ns 00 10 ns 00 000000000000 (O
00000000 40ns000000)000fitend time000000000000000
7000 800 ns 0 BG O OO OO fit end time 0 700 ns 0 0 0 0

0 fitting 0000000 4180000000000000000 14201 ns00000
00000000 500200ns0000200ns0000000000000000200ns0
0000000000000500200ns0 fit start time000000000000000
0000000050020 ns0000 pickof 00 00000000000000000
00000000000000000000-00000000000000 500450 ns
0000002000450 ns000000000000000000000000000

125.313 + 0.270 [ns] (500450 ns 00 0 0) (413)
T = :
129.455 + 0.875 [ns] (2000450 ns 000 0) 000

OOoooobDOo0ooOoooO0oboobooOoboooDbOoOD pick-of1O00OOOOODOO
OO00000DOO0O0O0O00DOODoO pick-of00O0O0OODOODOOOO

[ TC1 {240<E1&&E1<515} | htemp

Entries 3914017
E Mean 8.344
P RMS 50.2
Underflow 0
Overflow 0
Integral 3.9e+06
Skewness 8.973
Kurtosis 96.75
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4.5 pick-offt0 00

4.5.1 pick-of UO0OO0ODOOOOO

000 A10A20 o-Ps0000000000 pick-of 00000 g, 00000000
000D0000000000000000000000000pickof 00000 Tyig D
00¢000000 (10

00000000000000000000 IO

F(t) = Fortho + Fpick (t) (4.14)

(000000000 o-PsO000000000000)000000¢t0000000
Tortho = 1/Tortne 1000000000 0-PsO000 7omne 00000 0-Ps0000000
00 N(t) OO 41200

_ 1 ¢ FpiCk(t/) /
N(t) = Noexp 4 — 1+ ——"+—|dt' } + BO (4.15)
Tortho J0 I'ortho

000000000000 itd00o0oooooooo

4.5.2 THROOOOOOODOO

04150 ft000000 Fpiek(t)/Tortne 00 0000000000000 Lpiek()/ Tortho
0000000000 000000000O0THROOOOOOOOOOOOO0OO0OO
HPGe0OOOOOO o-PsO000000000000O0O 400000 4190000
000000000 000000 NalOOOOOO0OO0000000000000000
000 THR(Emex) 00 0000000000000000000000000000O0O
000000000000 4200000000 Emex 000000000000000
0ooQ
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4.5.3 Tyia(t)/Torno 00 0

Iik(t) /[ Tonoe 000000000000 O00COO0DOOOOO

N3, =(00003y000000)
Ny = (0000 pickof 000000)
Nryr = (THROOOODOOOODOOO)

€3y = Ntar/ (NtHR + N34)

epick = NrHR/ (NTHR + Npick)

0000000 Fpiae/Torne 0000 4160000000 (00 A)0

Fpick 1- €3y Npick

Fortho

3
= - g 4.1
. (4.16)
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00000000000 0000000000 AOHObaseOOOOOOOOOODOO BG
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00 (00 A0D000000000O0)01000400ns0000000000000O 4000
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000 p-PsO0000O0OOOODODOOSBIIkeVOOODODOOOODODOOODODOOOO
000 pick-of 0O ODOOOO0DOOODOOODODOODOOODOOOODOOODOO
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Entries 18747
n F Mean 522.4
< C RMS 293.4
8 - Underflow 0
©200— Overflow 0
B Integral 4213
C Skewness -0.7021
150/— Kurtosis  —2.158
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501
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OO0 base 000000 ADHOOOODOODDOODOODOOODOOO pick-off O
000000000000 0D00D p-Ps0O0D000O0O0OOODOODOODOOODOOODOO
OO00o000oooooo0oooooooooooooooooooooooooog
00000000000 0000000000000D0000000D000000000
O00o-PsO000000D000O00O0O0DO00O00O0OO 000000

000000000 00000000000000000000000 o-PsOOO0DODOO
O00 base0 OO0 scale000D0OOODOOOOODOOODOO 1000400 keV O Integral
0000000000 DO0OD0000 baseJOOOOOOODOOscaledOODOO 4300
000000000 HOOOOODODODOOO0O0O0OO0DODO0DOO0OO0O0ooooDooooonDg
OO00oooooooon

0000000000 scaleD000 base 00 O0O0O0OO0OD0ODOO0ODOONO o-PsODODO
Oo000ooooooooo00oooooooooooooooooooooooogoog
0000000000000 0-PsO0D0D0D0ODODODODO00O0OOOOOOOOO pick-off
0000000000000 0 COO0DO0ODOO0ODO0ODODOO CO pick-off0 00O

(00 CO pick-of 000)=(00 COOO0O)— (00 CO scaledO00) x (based 0 0O)

oooQ
000000000 o-PsO00000pick-of 00000000000 e3,0 N3y Npjek
000000000000000000000000 Fia/Tone 0000000000
0000 4400000000000000000000000000C00CO000O0O0O
000 Fia/Torne 000000000000 4240000

000 424000000 Hya(t)/Torne 000000000000000000000
00 Fyiek(t)/Tornoe 000000000 t — 000 Tyiek(t)/Torno — (00 0)000 [5]0

ooo

ﬂw*“)zgnmp<2>+r (4.17)

Fortho
(pO¢0r000)000000000C0DO0OO00O0O00DO0O0O basedOODOOOO o-Ps

goboobooooogr=o00
Thick (1) < t>
———> =pexp | —- 4.18

Fortho q ( )

oboobobobooboobooooouoobobobuobuobOonD 41800000 4240
0000 fitting0DOOD 4250000000p0¢0000D00OCDOOOOO

p = 0.2042 £ 0.0430
q = 589.1 & 280.4
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0 4.3: 1000400 keVOOOOODODO scale0 OO
1000 400 keV O  scale O

ooooo oo
A 25440 8.485
B 16290 5.403
C 10846 3.609
D 7696 2.562
E 4902 1.632
F 3550 1.182
G 2554 0.850
H 1766 0.588
base 3004

044000000000 e3,0 N3yO NyirD Tpiete/ Tortho O O
€3y N?w Npick Fpick/Fortho

A 0.3006 35950 4451 0.1299+0.0260
B 0.3246 22760 3165 0.140940.0258
C 0.3279 15200 2130 0.141340.0262
D 0.3500 10790 1244 0.112440.0260
E 0.3451 6879 1347 0.1923+0.0278
F 0.3623 4980 401 0.0770+0.0280
G 04176 3581 226  0.055240.0272
50.25

0.15

0.1

0.05

|+,
i

T

o b b b b b b b by
100 150 200 250 300 350 400 450
time [ns]
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JT
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0.05

e b b b b b b b b

100 150 200 250 300 350 400 450
time [ns]

0 4.25: Tyi/ Tortno 0 0 O fitting

4.5.4 pick-off 0 000 fitting

0 41800000 4.150 exponential 0 0 ¢ 0000000000 itDO0O00O0OO 4.19
goooooo

wommen L fimen( D re e

0000 #f#t0000000 4160 fitOOO0O0O0OOCOCOOOD it0000 442000
OOo0ooO00o0O000 fitoo0o0o 4260000000000000000DO0O00O0DOO
oboob0o4270000000000000 e 800000 onoooobogon

Tortho = 143.5 £ 0.3 [ns] (4.20)

30



9]
=
QD
k=
>

[Eny
[o2]
o

(=Y
i
o

1III|III|III|III|III|

lifetime [ns]

120

100

80

100 200 300 400 500
fit start time [ns]

60

O 4.26: pick-off 0 O O O fitting

®
=
QD
=
>

lifetime [ns]
(=Y
[}
o

=Y
D
o

* ,mmIIIHIIImmmlmI]
g

IIIII

L

[Eny
N
o

100

80

60

40

100 200 300 400 500
fit start time [ns]

0427 00000000 fittingDOOO OODOOOO0ODOOOOOO0OODOOOOO
good

31



50 OO

5.1 OO0

00000000000000000000000 /I3, 00000000000
0000000000000000000000 lya/l3, 0000000000000
pick-off13y 00000000000 N4, ON;0000 pickoff03y00000000
000 NpgON3y OOON; 0000 threshold 000000000000000000
0 €3, 00000 Fyier/ T3, 00

_ Fpick o 3‘]\]’;:ick _ 3 Npick . 3wz

= - 21— =7 5.1
oy, 2t TN Ty (51)
w=1-—¢€3y (5.2)
T = Npick (5.3)
y = N3y (5.4)

O00o0oooooooooodo NOMONONy;,OOOoOoooooooooooao
N

Nos (5.5)
NN,

Y= 5.6

Noy (5.6)
Nrur

€3y = ——————— 5.7

7 Nrar +y (5:7)

UooOoNOOOODOODOON,Obase 0O DOOOODOODOOOON,ON,;O0D00ODO0O0
0<ES400000000OOOOOOOOOOONMTEROODDODODODODOOOOO threshold
oooooooboooboobbooNqgrOO00000D0OOO0ODOODO0OLODOOODO
DDDN:FHRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD QUO00000 0000
ubboobooboboobobuodgboobobooboobbooboab

au:iu¢cy>{+63>2 (5.8)

N1 Ny N1 2 ony ) on, \’ on1 )’
=+ bl b —_— 5.9
o N1 \/<N1NbUN> - N1 - Ny - N (5.9)
N1 Ny <0'N1>2 (UNb>2 <0Nb1)2
o, — + ) 22 ) o 5.10
Y Npy \/ Ny Ny Npy (5.10)

gobooboobbooboobbooboobobooboo
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e pick-off 0 Compton OO0 OO0 OOOOODOODOO
e threshold OO DOODOODOOODOOOODOO N:FHRDDDDDD
e base 100 DOD0ODODODOO pickof 00O OOODOOODOODOODOODOO

ubboobuoobbooboobbooobuooboooboobooobooboan
obobooboogobooDsags2ids3ounooon

g s.1: 00000

o000 N N1 Nrur

100 < T < 150 | 40200 25490 17275
150 <7< 200 | 25930 16290 12464
200 < T < 250 | 17330 10846 8454
250 < T < 300 | 12040 7696 6484
300 <T <350 | 7992 4902 4212
350 <T'< 400 | 5380 3550  3056.5
400 < T < 450 | 3806 2554 27285

0 s5.2: 00

oooo ON OnN,

100 < T < 150 | 200.4994 159.6559
150 < T'< 200 | 161.0279 127.6323
200 < T < 250 | 131.6435 104.1441
250 < T < 300 | 109.7269 87.72685
300 < T < 350 | 89.39799 70.01428
350 < T <400 | 73.34848 59.58188
400 < T < 450 | 61.69279 50.53712

0 5.3: base0O00OO0O0O

Ny oN, Ny ONy,

4213 64.90762667 3004 54.80875842
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gbbooobooboobobuoobbobobuooboooboobooobooboo
O000000000000000NOOODOOODVYNOODOOOOO NON;ON,O
Nydooboboooooooooobobooooouoobooboosspgbobobooo
5.1 0000000000000 11000b0DO00b00bL0bLbO00b0b0bO pdebO O

JT
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0.1

0.05

1 T

s b b b b by b by
150 200 250 300 350 400 450
time [ns]

P B
100

0 5.1: Ihia/I3, 000000
ubbooboaaoo

t
i/ T3y :peXP(—g) U (5.11)

p = 0.2042 = 0.0430
q = 589.1 %+ 280.4

Iik/I3,000000000000000004.150005.110000000000000
googooo

1
N(t) = Ny exp (_7'3(t —pqexp(—t/q))) +B (5.12)
Y
ugooooobobobobbbtodbdooooooooo
143.5 + 0.3(ns] (5.13)

goog

5.2 pick-off 0 Compton [ [

OO00000DO0O0OD0DO00000DDO pick-offd00 ComptonIOOOOOOODOO
O0O0D0ObaseUDDOODOO0O 0 < F <4000 0DO0DODOO0ODDODDOOOOODDOO
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00000000000 0000000000000D0000000D000000000
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700 <tO0D0O0O0O0O00OD0DO0O0O08 <t< 7OOO00DDOOODDLDOOODDOOOO
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Entries 189738
= Mean 365.4
6000 — RMS 1575
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5000— Integral 1.843e+05
C Skewness 0.9313
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OO00h1O000000000R200000000000C0 3000000000 h200
ooooobooo0ooOoDoOoOoOoDbOobbO00bO0o0MOoOoDODOOOODbDObOOO
0000000000000 0000000D0O000000KR30 h4a0d0 pick-off 000

h3
Entries 134624
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O 5.6: ha:h20 00000000 ooooogon

OO000O0O000OOO00DOOO0bDOOOpickoff0000OODOOOODDOO2y OOO
gooooobgoooobobooboboobobooboboobobooboobon
h4O00D0O0OOO00O0OOD pickof DOOOO0OOODOOOODODOOODOOODOOOODO
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base D pick-of 00000000000 OOOOOODOOODOObasedd OO OO Opick-off
oo00O0ooooDoooOOoooobooobooboooo pbeg0r0¢=1,2000000
O00:=100< E<4000000000000¢=20400< F0O00000DODODOO
OO00000D0eObDOO00O0O0

r1 = ap1 + bqy (5.14)
ro = apa + bgo (5.15)
00000000 «0b000000D00000000D00O0Opick-offd Compton0O00 00O

uboobooobobbobodod ppipUgigemOrp, 000000000 /pr 00
ubobooboobbooboobobooboobboobooboboooboon

1 [k?
o= /5 (ot + oty + i + o) + oty + dhots + 180 + iy

k= qar1 — qir2

l =p1g2 — g2p1

oy UOO0OO0O00O p1 < eiUp—agln«<roUd00000000000O00O00O0O00O0O0O
ooboobooobooooos2tds3tds400noonooooonoooooonog

5.3 thresholdOOOOOOOO

gooogo N%HRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
:tN:FHRDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDNTHR:()DNTHR:QN,THRD 2000000000
gooodooooooooooddiodidle, 0000

0 Ntugr =00000
€3y = 2N’/I‘HR B , (516)
m NTHR—2NTHRDD|:|
oooooooboooogsiioodoooooooooobooonoooogs4000

ugoo

0s4 000000000000

Ntur D q

0 2.71954 x 1071 +4.43230 x 1072 6.78002 x 10% 4+ 2.82417 x 10?2
Nigr | 2.04188 x 107! +£4.29748 x 1072 5.89106 x 10? + 2.80370 x 10?

/

2Nppr | 143852 x 1071 £4.13624 x 1072 5.73398 x 102 £ 3.65569 x 102
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0 5.9: Nrgr = 2Npur 00000

0 s55: 000000

Ntur T3y

0 1.506 x 102 + 0.3

Nppg | 1435 x 102 +£0.3
2Nppg | 1380 x 102 £ 0.3

gbobobooooboboboboooossiboboboooboooobobon
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00 498% 00000000

54 base 0000000000 pick-off

OO000O00D0baseO0ODOOODOOOO 3yODOOODOOODOOOOOODO
00000 pickof 00 0DOO0O0OO0ODDOODDOOOOOODDOODOOObasedODOOO
00000 pick-of 000000000000 O0O00OOCO00O0DOODOO00O0ODbasedd
O0O0OO0O05B11keVOOOODODO450< E<b900000000Opick-of0O0OOOOO
Uboooooooboobooboboboboobo n200000basel 0D oooonog
OO0D0DO threshold D0 DO O0O0O0O0O0O0OOOOOOOOODOOOOODOOODOOS
gboooboboooboobobooboooobobooooboboooogsroboonoo
O55000570000000000000Opick-offd baseO0OOOOOODOOODO

0 5.6: pick-off 00O O

Nprgr | base 0000 OO pick-off 0 00O

0 0.169
Niur 0.104
2N1HR 0.0751

Os57 000000

NtHr T3y
0 1.647 x 102 + 0.4

N'T/HR 1.565 x 10? £ 0.3
2Nppr | 1529 x 102 £ 0.3

0000000000000 0O00000000O0O00O0O0OUO0OU10.796% 00000
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5 U0O0O0OO0OODDOOOTQQLODOOODOO

ADCOTDCOOODODOOOOODOOODDOODOOOOOOUODO0DmOODOoDOOoOoooooo
gboobooooooog

EkeV] =p x ADC +¢q
p = 0.260 = 0.003(0.1% )
g =111.5+0.1(0.1% )
Ti[ns| = a; x TDC + b;
ar = 0.230 + 0.008(3.6% )
by = —4.10 £ 0.65(17% )
as = 0.230 = 0.008(3.5% )
by = —4.70 + 0.75(16% )

oooTQUOOOOOOODOOODOOOOO

a
Ths| = -T) — — %
[ns} ' Apc+p €

a=3.2x10%+ 1.4(0.04% )
b= —1.0 x 10> 2.7 x 107%(0.03% )
c=28.0x10%+4.1 x 1072(0.0002% )

O520000000000000D00C00DOO0OO0T=000000DO000DO0OTDC
O0o00o0oooooo TQOOOOOOOOODOOOOOOODOOOOODbSs000
5llkeV OO ODOODOODOOOD Gaussian OO OO ODOODOODOOOOOOOOODODO
E=5132keV]0 0000000000000 OOODOODODOOOODOODOOOOOODOO
gboboobooboboobobooboboooooobooboobooboobo 20b00bD0D0O
OO000O00000DOOS000000 pedestalJOOODOOODOOOOOOODOO
gbobooboobbooboobooobooboooboobooobooboon
gbooboooobooboooooooooooooooooooooooboooDoooonDog
ugoog

5.6 LUUOOOOOOOO

o0000O0ooooooon
Toiex(t t
ka():pexp (_> (5.17)
q

I ortho

UpleOODOODOODODOD

p = 0.2042 £ 0.0430
q = 589.1 + 280.4

41



OOooOoobDphqeO0OOOD fit00O

]V@):]Wﬂmp{—ﬂjho{t—jwem)(—z)}]4—B[] (5.18)

0000 fittingDODDOOOODODOO0OO fitO00OD0O pOgODOOOOOOOOOOOO
gbbooboobobooboobboobooboooboobooobooboan
oboboobooboobbooboooboboooboobooooogd

UbobOobobooo0pbe0D0O00ODO pbegiOO0ObO0O4000000000
goog

Pmin = Po — 0.0430
Pmax = po + 0.0430
Gmin = qo — 280.4
Gmax = qo + 280.4

PminD Pmax 10000 ¢0 o O00000 guinD gmax 00000 pO po000000
0000000000000000000 (04540000000000)0

139.7+£ 0.3 [ns] (pmin 0 0O)
1473203 [ns] (prax 00)
TN 1411403 8] (guin 0 00)
145.6 £ 0.3 [ns] (gmax 0 0O)

0000 1435+ 0.3 [ns]0

000000000000000p000000000 +4ns000000¢00000
0000 +2ns0000000000000000000000 p0000000000
0000000000

5.7 UUULUUUUOOOLOOOO

gboobooobooboboobobooboobobooboboooboobooooobooobooo
oboobobo4boboooooobo1boboboboboboboboDoooogoonoo
OUOObased OO0 O0OD0O0O0O0DO 3yOOOODOOOODDOODOOOOOODOOOOO
UooooooobobOos<T<soooooooooooboboooooogonDo
00000000 pickof 000000000 0OO0ODOOODOOODOODOOODOOODOO
bbb 3yooooboooobooooboobooooobooboo 20000000
uboooboi2ybobooboobobobooboooboobobobooboobooobon
000000 %Ccu0000000[ 0000000000000 000000 511keV
OO0ooO0oDbDOo0ooOooo0ooboobooobooDO pickof0O0OO0O0OOOODOO
0000000004 0300000threshold000000000O0O0O0O00OOOOO
U00U0b00b0bOobodbodthresholdOOO0DODOO0ODOOODOOOOODODODOO
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OO0DO0O0O0O0O0 thresholdDOOOOOOODOOOOHVOOOODOOOODOO
oboboboobbo4b00boboboboobDobDobDobooboobDobDoboDonDgonDo
0000000000000 ONa(THOOOOD—O0—000000000000000
OO00DODpick-off2y0 3yOOODOOODOOO0ODO—O0—-D00O0DOOCOODOOO
UO0O0oOooobOoboOoblbO thresholdO DO ODDOOODOOOODODOODODO
ubbogobgodgbooboo
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O OA Fpick/Fortho

gboooboobooboo

Ny, =(00003y000000)
Npix = (0000 pick-of 000000)
Nrpr = (THROODOOOOOOOO)
N; =(00003y000000)
= N3, + Ntur
;iCkE(DDDD pick-of 000 O00O)

pick T NTHR
€3y = Ntur/N3,
= Ntur/ (Ntur + N3y)
Epick = NTHR/Npick
= Ntur/ (NtHR + Npick)

Tyiek/Tortho O Ny /N3, 000000000 pickof 00000 2¢y0000-PsO00

Ub 3yO0oooooboobobon

Fpick 3 Ny pick
Fortho 2 N*y

ogodo
N;,Y = N3’y + NTHR
pick = Npick + NTHR
DDDDDDDDN\%D
N3, — Ntur = N3y
N3 (1 - ea,) = Ny,

Ni = Ny
7_1—637
DDDDDDDDDNSICkDDDDDDDDDDDDDDDD
* Npick
pic 1_5pick
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